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„Výstava stanů je největší akce svého druhu ve střední Evropě. Jediné místo, kde si můžete
prolézt postavené stany, zachumlat se do spacáků, na různých podkladech vyzkoušet
rozbalené karimatky, ale i prošlápnout boty a opravdu si osahat hromadu vybavení, se
kterým můžete klidně rovnou vyrazit na výlet,” říká Zbyšek Pochylý, marketingový ředitel e-
shopu 4camping. Odborný personál rád s výběrem poradí i pomůže. Loni akci navštívilo
téměř 80 tisíc lidí. „Letos očekáváme prolomení hranice 100 tisíc návštěvníků,” dodává
Zbyšek Pochylý.

Největšího rozšíření oproti minulému ročníku se dočkaly kategorie obuvi a oblečení. „Název Výstava
stanů svádí k představě, že jde pouze o stany – a těch máme skutečně postaveno nejvíce na jednom
místě. Každým rokem ale roste zájem hlavně v dalších kategoriích podobně jako na našem e-shopu –
od obuvi, přes oblečení až po doplňky, které zpříjemní pobyt venku. Na Výstavě tak letos můžete
vyzkoušet stovky karimatek, spacáků, kempingového nábytku, vybavení na vaření, batohy i další
vychytávky. To vše od 160 pečlivě vybraných značek,“ shrnuje Dominik Kosina, vedoucí Výstavy
stanů. Mezi nimi nechybí ani oblíbené značky ZULU, Warg a MOOA, které vyrábí a prodává
výhradně 4camping.

Po celou dobu Výstavy probíhá oblíbená soutěž o hodnotné ceny, s losováním každý týden. Výstava
stanů potrvá v Letňanech až do neděle 24. srpna.

Aktuality najdete na stránkách www.vystavastanu.cz.

O e-shopu 4camping

4camping.cz je největší český outdoorový e-shop. S více než 20 výdejnami po celé ČR umožňuje
rychlé doručení – často ještě tentýž nebo následující pracovní den – a možnost si tak zboží před
nákupem prohlédnout a vyzkoušet.

Výstava stanů a vybavení do přírody je vlajkovou lodí společnosti a každoročně přitahuje desetitisíce
návštěvníků ze všech koutů Česka i ze zahraničí.

https://www.ceskenoviny.cz/tiskove/zpravy/nejvetsi-prodejni-vystava-outdooru-ve-stredni-evrope-zaci
na-v-letnanech/2679134
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